asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

run3552 000 resression-asym main

| I
i = —45¢
: |
2000 —40c
[ —{a5(
1000
| —a00
s 25(
o
- 200
~1000 O 15(
[ 10¢
-2000 |- . . .
- . .
i 1 | L 11 | L 11 | L1 1 | L 11 | L 11 | L1 1 | L1 1 |
=3000 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 o
difi_bpmdaX/um
l-
- —45(
- = N 400
2000 M
- —ag(
1000 | I
: 25(
o
- 200
~1000 I~ m (s
- 100
-2000 [
B [ |
; D >
_:H}DD [ | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L 11 | L1 1 | L1 1 | D
e — ] 4 I 8
diff_bpmdaX/um
difL
&000 _—
- —a0c
4000
[ —|25¢
2000
[ u 300
o =
- 15(
L [ |
~2000
| 100
-4000 - m
. 50
-6000 m B
ATEEEEEEEEE TN NN NN NN 0
5 -4 -2 0 2 4 6 I
difi_bpm4aX/um
d.
30000 | agc
: - I |
20000 |- -
10000 [ ol (R PR
o 150
10000 | 100
=
20000 — n 50
B | L 11 | L 11 | 11 | L 11 | L 11 | L1 1 | L1 1 |
5 -4 -2

I
i n —|30
2000 —

B —{as5g
1000 |- .
o 15(
~1000 | 106
-2000 - . 50

—-B'DDD _| L1 | 111 | 111 | L 11 | 111 | 111 I 111 | 111 | 111 | L1l {'

0 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 & 10
diff_bpmda¥ium

-'
: —{300
2000
i —{25(
1000
i —{ 200
ﬂ_
i 15
1000
- 100
2000
B 50
_:H}DD _II | | L 11 | L1l | L 11 | L1l | L1l I L1l | L 11 | L1l | L1l {'
10 -8 -5 -4 2 (1] 2 4 G a 10
difi_bpmda¥ium
diff_ bpm4aY
B000 :' - n —{ 300
4000 —{25(
2000 r‘ opi
ﬂ_
= 18
2000 — 1
- 100
4000
[ - 50
=B000 — HEE n
AR NN RN RN E EENE EENE RN RN AN 0
10 -B -5 -4 2 1] 2 4 G A 10
diff_bpmdaYium
d.
= —{ 300
20000
i ] I
20000 i
10000 |- 120
D:‘ 15L
10000 100
20000 [ 50
N n =
E'DDDD _I L1 | 111 | 111 | || | | 111 | 111 IJ_[ | | 111 | 111 | L1l

10 -8 -6 -4

detvs

[ = —|eoc
2000
B —lsnc
1000 |- o
o 300
~1000 |- 20(
~2000 | 100
- [ |
—-B'DDD _| L 11 | Ll I Ll | L1l | Ll | Ll | Ll | Ll ﬂ

40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmdeX/um

diff_

| I
. m
. —{60oC
2000
Z —{500
1000
C mm 400
o
- 300
_1000 |-
Z 200
~2000
- 100
m
- n
_B.DDD_Illllllllllllllllll|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40
diff bpmdeX/um
diff bpmdeX
B0OD .
- |
4000 :- —25(
- |
2000 |- ol P
o 15(
| [ |
. =
-2000
- 100
-4000
| 50
6000 |- - |
Lo b b b Lo boaaa oo oo Liaaa 0
40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmdaX/um
. — —300
30000
N |
; L
. —{250
20000 n
i —20(
10000 |
b
10000 |-
20000
: |

diff* B

2000

1000

= 1000

= 2000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~3000 -0 -20 -10 0 10 20

diff_bom4eY/um

2000

1000

=1000

= 2000

=3000

=30 =20 =10 1] 10 20
diff_bpmdaY/um

6000

4000

2000

=
.%

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

|
= 2000
- [ |
=4000
~ 000
TN T N T T A T T T O O OO A O AN O
~30 20 =10 1] 10 20

diff_bpmdeY/um

diff

30000

20000

10000

10000

20000

I_IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-2{) =10

— 700

500

400

300

200

100

—{70C

500

400

300

200

100

—{70C

400

300

200

100

— 700

400

300

200

100

- postpan.png

§ —apc
2000
i —25(
1000
o
~1000 [~
~2000 .
- - .
_:H}nn_lllIIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
a0 =20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmEfum
l-
B —|35¢
2000 — —30L
1000 e
o
1000
~2000 [~
- m
- m
_:H}nn_|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
a6 -0 -10 O 10 20 30 40
difi _bpmEfum
difL
B000
| —{a0c
4000
. —{z5¢
2000
i —=0c
D_
- 2000
~4000
i o =0
=B000 — HEE
cod b b b b b Lo 0
a0 =20 10 O 10 20 30 40
diff_bpmEfum
dibe me
| I
o —{a0c
30000 [ L.
: |
20000 —{as¢
10000 |- —{ant
B ]
O
10000 |
20000 [
B u -
E_Dnnn_lllIIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
a0 =20 =10 O 10 20 30 40

diff _bpmEfum



reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

run3s552 000

400

200

- 200

- 400

-600

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

6 -4 -2 0 2 4 & 8
diff_bpm4aX/um

:
%

S

=]
I T 1T 1 I LI I LI I T 1T 1 I LI I LI I T

Y400

200

=200

=400

- 600

-6 -4 -2 1] 2 4 6 8
diff_bpmdax/um

4000

2000

=2000

=4000

-

"=
m 1

~6000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-6 -4 -2 1] 2 4 6 8

diff_bpmdaX/um
diff

30000
20000

10000

10000

20000

|III|III|III
30000 M-S

resression-reg main

—25(

— 200

150

100

—25(

—(20(

15(

100

—25(

200

15(

100

—(25(

200

15(

100

| I
600~ " " —25¢
| N
400
! C —20(
200
i 15(
ﬂ __
— 300 [ 100
- 400
. 50
- |
—R00 ]
_I L1 | 111 | 111 | L 11 | 111 | 111 I 111 | 111 | 111 | L1l ﬂ
10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
diff_ bpmdaYium
diff_ bpm4aY
i — —300
B00
| - —o5r
® "‘-‘DD —
] |
- —200
200 1
ol 15(
~200 100
~400 50
_EDD _I Ll | L 11 | L1l | L 11 | L1l | L1l I L1l | L 11 | L1l | L1l {'
10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
diff_ bpmdaYium
diff _ bpm4aY
| I _-3'[”:
6000 — u
B H B
. —2g(
4000
2000 —20c
o 15(
~2000 - 1
- 100
~4000
B -. | 50
6000 e u
TR T T T AT 0
10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
diff_ bpmdaYium
difL
| I
30000 [~ —{30c
20000 —{asg
10000 |- —{anr
ok 15
10000 |- 100
20000 [ 50
E'DDDD _I L1 111 111 | L 11 | 111 | 111 I 111 | 111 | 111 | L1 I
10 -8

det-vs di

| (I
B [ | [ |
600 —
I = —25(
400 -
| -
! - :. —20C
200
= [ | u
= 15(
S ]
-200 - 100
; ol
400 —
B 50
i " m 0
-B00 — [ ]
_I 111 | 1111 I 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | 1111 ﬂ
=40 =30 =20 =10 O 10 20 b A0

diff_bpmdeX/um

diff_ .

e00 —
| i —o5¢
% WD_
: B
1 =
B —200
200
= 15[
=200 — 100
400 50
800 —
EENISEENE RN EEENENEERE RN REENE NEEE 0
40 =30 =20 =10 1] 10 20 b A0
difi_bpmdeXsum
diff bpmd4eX
| I _BDI:
600D u
B |
i L — 25
4000
2000 — [ ] — 200
B |
o 15[
| N
—E{}DD_— 10¢
4000
[ . 50
_6000 . u
vl b b bvrea brvaa bvraa baa g 0
40 =30 =20 =10 1] 10 20 b 40
diff_bpmdeXium
difL
| — — 300
0000
B [ u f [
20000 |-
10000 [
or
10000 |-
20000 |-
B - u
_|||||_|_|||||||||||||||||||||
@ 20 10 _
]

600

400

200

- 200

- 400

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-600

-30 20 10 0 10 20
diff_bom4eY/um

g
E

600

200

=200

~400

=]
I LI I LI I LI I LI I LI I LI I 1

-600

=30 =20 =10 1] 10 20
diff_bpmdaY/um

:
%

6000

4000

2000

= 2000

=4000

=G000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

30 20 10 0 10 20
diff_bpmdeY/um

diff

_hpméleY

30000
20000

10000

10000

20000

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
30000 =5

postpan:png

— 700

400

300

200

100

400

300

200

100

—| 700

400

300

200

100

—{70L

400

300

200

100

E

300
600 o —
' —og(
T 400
]
200
200

=200

- 400

-600

I|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
=30 =20 =10 0 10 20 30 40
diff_bpmEfum

600
—25(

* 400

—200

200

=200

~400

|'"|"'|""i"'|"'|"'|'

-600

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII ﬂ
-30 =20 -10 0 10 20 30 40
difi _bpmEfum

E:

6000

4000

—25(

2000

=2000

=4000

~6000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

prlvvrabvvre bvvra v brvra v brra 0
~30 20 =10 (1] 10 20 b 40

diff_bpmEfum
diff _

30000

20000

—25(

10000

10000

20000

Ll b v b v banan b
<0000 30 =20 -10 1] 10 20 a0 40 0

diff _bpmEfum




asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

2000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

=2000

91

2000

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

=2000

+ x2/ndf  40.64/38
FH p0  -2.587 + 2.440
i, p 2282 + 1.7

-6 -4 -2 1] 2 4 6 8

iff bpmd4aX

+ ¥2/ndf  40.08/38
i *'H p0  -2.786 + 2.444
., p1 -229.7 1.7

-6 -4 -2 1] 2 4 [ 8

diff_bpm4aX

12/

p0

p1

ndf  34.09/38

3.2+ 7.7
}

=1000

=2000

=3000

=4000

!
68.75 £ 5.34 | iy ]lrw

LU

-6 -4 -2 1] 2 4 6 8

diff_bpmd4aX

¥e / ndf 30.55/38
p0 26.52 + 35.72
p1
2 a
_5000 — _ {
10000 [
15000 |-

315+ 24.7 . +m|

run3552 000 regression asym maindet v

200

=200

%2 / ndf 50.33 / 42

p0 ~2.077 +3.174

p1 -35.83 £ 1.59

L
=

°1

800

600

400

200

=200

~400

- 600

- 800

=1000

1200

=5 0 5 10

iff bpmdaY

x2 / ndf

50.96 / 42

-2.302 £ 3.194

-31.2 1.6

I
—5

t,llllllllllllllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

"-"1

2000

1500

1000

500

-5 1] 5 10

iff bpmdaY

%2/ ndf 53.66 / 42

p0 -6.906 + 7.727

pi -4.443 + 3.875

[

LN
=

diff_bpmdaY

10000

2000

~5000

10000

1EDDD

-5 0 5 10

%2 / ndf 67.08 / 42
) 11.95 + 35.85

p1 -18.37 £ 18.09

T—F—

il

M‘k st | }

IIIIIIIIIlII_I_IIIIIIl

E

bpmdeX

- - %2 [ ndf 52.99 / 41
2000 o )
B h p0  —0.7522 + 1.6009
[ }
of
=1000 [
i *‘*mﬂh
2000 — + {__
:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
=4 =30 =20 =10 o 10 20 30 40
diff_bpmd4deX
- %2 [ ndf 55.87 / 41
2000 1~ h{# p0  —0.91809 + 1.4999
i $
| t
1000 [ pi _57.42£0.19
ok
= 1000 N
I "y
5 -
= 2000 B + {__
:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
=40 =30 =20 =10 0 10 20 a0 40

diff_bpmdeX

%2 / ndf 39.34 / 41
p0 -2.678 £ 7.645
p1 20.08 + 0.97 { -
- # H{h{#ﬂ M
n:— j t }
| H}HH + |
~1000 :— { | }
2000 N
:||||||||| Lol by b bvvn b aa b
=40 =3h =20 =10 0 10 20 a0 40

diff_bpmdeX

¥Z / ndf 29.44 / 41
pO 19.66 = 35.50
p1 91.07 £ 4.48

TOOUD
5000

=5000

[

thﬁ

M w}l H_

dff‘i‘ﬁ”ii'b"””“”ﬁt

diff_bpmdeY

%2/
p0

p1

ndf 11.82/16

-3.0894 + 3.192

20.15 £ 1.51

TH L

200

1]

=200

~400

- 600

=30 -20 =10 1] 10 20

diff_bpmdeY

¥2 / ndf 10.76 /16
p0 -3.232 + 3.201
p1 23.26 £ 1.51 )
200 |- J}H*
°F ' W‘/ * _
-200 - - {k ]
_4p0 |-
-600 | .
: | 11 1 1 | 11 1 I_I 11 1 1 | 11 1 1 | 11 1 1 |
~30 20 10 0 10 20

diff

2000

1500

1000

500

1]

=500

= 1000

=1500

~2000 F

diff_bpmdeY

5000

= 5000

10000

15000

_bpmdeY

¥2 [ ndf 10.59/ 16

p0 =102 £ 7.731

p1 -10.33 £ 3.64

I LI I LU I LILILL I | I rrri I LU I LU I LI I 1 I
Z I
_|_E_._:

%2 / ndf

{pn

16.02 /16

5.991 + 35.867

_— Wﬁ p1 -48.21 £ 16.82

-2{) =10

postpan.png

%

1000

200

-500

=1000

=1500

—_—
—_—

bpmkE

¥2 / ndf 41.9/39
pO -1.748 £ 3.161
p1 -10.73 £ 043

1
——
pr—— e—
[ TE—

f

| +Mtrﬂ+ *w

|

=30 =20 =10 O 10 20 an 40
diff_bpmE
- 2 { ndf 39.88 / 39
1000 N
i p0 -2.001 £ 3.192
L W pl  -7.816 +0.435
o } H MW*M |4
-500 ]l k t
~1000
1500
:|||||||||||||||||||||||||||||||||||_|||
~30 20 =10 1] 10 20 an 40
__ %2 / ndf 44 53/ 39
PO -3.198 +7.712
2000 —
- p1 -4.256 + 1.066
1000 :—
i } H
+ Wﬂ”fﬁm i
i i | i
i } { ‘L |
=1000 }
_ 3000 Dol b b b b bor o Lo d
-30 20 =10 1] 10 20 an 40
diff_ hme
4000 |~ p0 13.48 + 35.75
2000 | p1 ~21.88 + 4.96
of t | WHMW
2000 |~
~4000 | J } )
~6000 |
~8000
10000 [~

-30

-20 =10 1] 10 20

a0 40




reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

diff_bpm4aX

w2 / ndf 46.08 / 38
po 0.2544 + 0.8623

p1 0.1178 + 0.5975
50

1]

-50

=100

=150

- 200

-6 -4 -2 1] 2 4 6 8

diff_bpm4aX

¥2 | ndf 46.18 /38

p0  —0.02218 + 0.84078 }

pl  0.03575 + 0.58037 L
E ] {

ﬂE_ H 1 +++~'m

_50

-mnf—'

—1503—

-F_H}Df—
TR NN A RS SRR NN SR EEEE R

-6 -4 -2 1] 2 4 [ 8

diff_bpm4aX

%2 / ndf 34.86 / 38

p0 ~3.714 + 7.646

0 MH +*#*##W**‘#*+++MW

H

=1000

=2000

=3000

-6 -4 -2 1] 2 4 6 8

diff_bpmdaX

¥e / ndf 30.9/38

p0 23.7/ £ 355

p1 18.06 £ 24.58 |

B e m——
-5{:90:— 1
mnnn:—
15000 | -
|||||||||I||||||||||||||||||||

run3552 000 regres

ressmn reg main

%

bpmdaY

- }: ! ndf 5535/ 42
200 _ p0 0.5686 + 0.8631
100 pl  -0.09646 + 0.43422
of H I Nﬁwﬁaﬂ»ﬂfﬁwﬁ _'
- 1 ix |
—H}D:— )
—E{?D:—
i | | | 1 I | | | | | | | | | I | | | | |
=10 =5 (1] 5 10
diff_bpm4aY
200F - %2  ndf 61.27 /42
150
- p0 0.2479 + 0.8415
100 |
- | p1 ~0.1503 £ 0.4235
] 1
il A
of ”Wﬂﬁ%@ﬁ%ﬁ}ﬂ |
_5,[;.:—
-mnf—
-1503—
-zunf—
_EED :_I | | 1 I | | | | | | | | | I | | | | |
=10 =5 (1] 5 10
diff_bpm4aY
- ¥2 | ndf 54.49 / 42
1500
1000 _ p0 ~7.233 + 7.657
mf_ { p1 -1.477 + 3.832
a T T _I
|yl
-s{mf— |
1000 f— H
~1500 f—
~2000 f— i} )
i N N T N N TN TR N N N TN NN N A NN N NN O B
=10 =5 (1] 5 10
diff_bpmd4aY
[ %2 / ndf 68.29 / 42
10000 _—
i p0 9.798 + 35.527
2000 - l p1 -5.50 + 17.89
Tt 1 gt » ”HH“-
- | e WHH }
~5000 :— i
10000 _—
B I | | I | | | . | | | | | I | | | | |

E

bpmdeX

U %%/ ndf 40.98 [ 41
200 { pO 0.5648 + 0.8609
- pl  —0.04669 + 0.10977
100 -
E +
F HH 1 } -
-100 | } -
~200 | }
-300 |
(1111 I 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | |
40 -30 -20 10 20 30 40

91

300

200

100

=100

=200

5

—_

!

M

—_"|=

iff_bpmdeX

—.n:

¥< / ndf 46,797 41
pO 0.3114 = 0.8402

p1 —0.05474 £ 010726

vt }

N*
|

IE_III

91

=30

-20

iff bpmdeX

10 20 30 40

2000 - %2 / ndf 39.46 / 41
1500 | p0 -2.83+7.64
1000 :_ pi -0.5586 £ 0.9733
s00F | | N
of }
- Jr {
500 } |
~1000
-1500 |
:||||||||| Lovvalvv o berra v b o boaa Iy
=40 =30 =20 10 20 a0 40

°-.

15000

10000

5000

=5000

det VS -~ difft

% Wﬁ"'* il

IIIIIJ_I_IIlIIII|IIII|IIII|II

iff _bpmdeX

%2/ ndf 29.55 /41
p0 19.03 £+ 35.48
p1 -3.084 £ 4.482

1f - PoOStp

%

400

200

=200

- 400

=
1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1

bpmdeY

%2 / ndf 31.04 /16
p0 0.3484 + 0.8604

p1 -1.077 + 0407

A

-30

91

400

300

200

100

=100

=200

=300

~400

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-500

-20 =10

iff _bpmdeY

1] 10 20

%2/ ndf 2459/ 16

po 0.1848 + 0.8402

pi -1.112 + 0.396

i ﬁ\qhm#,ﬁ }

2

'[jlll
2000
1500
1000
500
1]
-500

=1000

= 1500

= 2000

=20 =10

_bpmdeY

1] 10 20

%/ ndf 1017716
p0 —B8.069 = 7.664

pi —0.9675 = 3.6031

4]

6000

4000

2000

1]

= 2000

=4000

=600

=B000

10000

12000

14000 =

diff_bpmdeY

%2 | ndf 15.56 / 16
p0 1.285 + 35.564

p1 -6.177 £ 16.671

-2{) =10

20

an.png

diff _bpmE

¥ ndi

p0

p1

0.005523 + 0.119264

58.48 /39

0.4804 £+ 0.8596

=100

=200

diff _bpmE

¥< / ndf

pO

p1

_30

0.00708 £ 0.11648

20 =10 1] 10

20 a0 40

2045739

0.20094 £ 0.8388

=100

=200

|

M{W"”ﬁwﬂﬂ”

diff

2500

2000

1500

1000

500

500

=1000

=1500

=30

=20 =10 1] 10

20 30 40

_bpmE

¥= [ ndf

p0

p1

4592 /39

-3.84£7.65

—-0.4669 = 1.0560

Wﬁﬂ“**%%‘”’“

4

|

91

6000

4000

2000

= 2000

=4000

~6000

~8000

10000

=30

=20 =10 1] 10

iff _ bpmE

20 a0 40

p1

%2 / ndf

[

27.58 /39

10.23 £+ 35.45

-2.797 + 4907

| Mﬂwwww W |

|_

-30

-20 =10 1] 10

20 a0 40




asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

run3552 000 r

2000 —

1000

=1000 —

2000 —

-3000 -

2000

1000

=1000 —

2000 —

=3000 —

diff_bpm4aX/um

6000 —

4000

2000

=2000 —

4000 —

6000 —

diff_bpmdax/um

it

30000 —

20000 —

10000 —

10000 —

20000 —

diff_bpmdaX/um

:H}Dnnllllllllllllll

egressmnmasvm main

2000

1000

=1000

=2000

=3000

=10

2000

1000

=1000

=2000

=3000

10

6000

4000

2000

=2000

=4000

6000

=10

30000

20000

10000

10000

20000

30000

10

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10

diff_bpmda¥ium

-8 -6 -4 -2 0 2 4 [ 8 10

diff_bpmda¥/um

-8 -6 -4 -2 0 2 4 [ 8 10

diff_bpmda¥ium

III|III|III|II III|III|J_|_I|III|III|III

& -6 -4 l:

det-vs

2000 —

1000

=1000 —

-2000 —

!
—EDDDm

2000

1000

=1000 —

-2000 —

-3000 —

-30 =20 =10 1] 10 20 a0 40

diff_bpmdeX/um

6000 —

4000

2000

=2000 —

~-4000 —

6000 —

=30 =20 =10 1] 10 20 30 40

diff_bpmdaX/um

-40

it

30000 —
20000 —

10000 —

10000 —

20000 —

1

=30 =20 =10 1] 10 20 a0 40

diff _bpmdeX/um

IIII]_LlIIII|IIII|IIII|IIII|IIII

~“bpmescat

2000

1000

= 1000

= 2000

=3000

2000

1000

=1000

= 2000

=3000

6000

4000

2000

= 2000

=4000

= G000

30000

20000

10000

10000

20000

30000

=30 -20 =10 1] 10 20

diff_bom4eY/um

=30 =20 =10 1] 10 20

diff_bpmdaY/um

=30 =20 =10 1] 10 20

diff_bpmdeY/um

‘postpan:pne

2000 —

1000 —

=1000 —

=2000

=3000

2000 —

1000 —

=1000

=2000

=3000 =

-30

=20

10 20 a0 40

diff_bpmEfum

6000 —

4000 —

2000 —

=2000 —

-4000 —

-8000
[

=20

=T

II]

10 20 30 40

difi _bpmEfum

20000 —

10000 —

10000

20000 —

=30

it

30000

=20

10 20 a0 40

diff_bpmEfum

30000 (L]

10 20 a0 40

diff _bpmEfum




reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

run3552 000 r

400~

200

-200 —

~400 —

-~ 600 —

L "‘-‘DD_

200

=200

400 —

~600 —

diff_bpm4aX/um

6000

4000

2000

2000 —

4000 —

6000 —

diff_bpmdax/um

it

30000 —

20000 —

10000 —

10000 —

20000 —

:H}Dnnllllllllllllll

diff_bpmdaX/um

COIressi

ooty
on"rcg

400

.

200

=200

=400

- 600

=10

200

=200

~400

- 600

10

6000

4000

2000

~2000

=4000

6000

=10

30000

20000

10000

10000

20000

30000

10

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10

diff_bpmda¥ium

-8 -6 -4 -2 0 2 4 [ 8 10

diff_bpmda¥/um

-8 -6 -4 -2 0 2 4 [ 8 10

diff_bpmda¥ium

II|IIIIII|III|]_|_I|III|III|III|III|III

aindet “vs di

400~

200

-200 —

-400 —

~g00 —

=40 =30

L WD_

200

=200

400 —

600 —

=20 =10 1] 10 20 a0 40

diff_bpmdeX/um

40 -30

6000

4000

2000

=2000 —

-4000 —

6000 —

=20 =10 1] 10 20 30 40

diff_bpmdaX/um

40  -30

it

30000 —

20000 —

10000 —

10000 —

20000 —

=20 =10 1] 10 20 a0 40

diff _bpmdeX/um

ff ‘bpm-scat post

600

400

200

- 200

- 400

-600

200

=200

~400

-600

6000

4000

2000

= 2000

=4000

=G000

30000

20000

10000

10000

20000

30000

10 20

diff_bom4eY/um

diff_bpmdaY/um

10 20

diff_bpmdeY/um

pai.p

10 20

400 —

.

200 —

=200 —

~400 —

600 —

200 —

=200

400 —

600 —

10 20 a0 40

diff_bpmEfum

6000 —

4000 —

2000

=2000 —

=4000 —

6000 —

10 20 30 40

difi _bpmEfum

30000

20000 —

10000 —

10000

20000 —

10 20 a0 40

diff_bpmEfum

mﬂnnllllll

10 20 a0 40

diff _bpmEfum




